
 
Oikaisuvaatimus verkostopäällikön viranhaltijapäätökseen § 7/2023 
  
SVJOHTOK 20.12.2023 § 44    
617/03.06.02.00/2023    

 
Sastamalan Veden johtokunnalle on lähetetty oikaisuvaatimus 
verkostopäällikön viranhaltijapäätökseen § 7/2023 koskien 
vahingonkorvausta kiinteistön vesivahingosta 28.8.2023. 
 
Oikaisuvaatimuksessa todetaan, että viranhaltijapäätöksessä on 
virheellisesti mainittu vaurioiden syyksi rankkasateen aiheuttama 
jätevesiviemäristön tulviminen. Oikaisuvaatimuksen mukaan 
tosiasiassa vauriot kiinteistöllä ovat aiheutuneet kiinteistön 
ulkopuolella olevan sadevesiviemärin tulvimisesta.  
 
Alkuperäisessä korvausvaatimuksessa on tulkittu lauseen: ” 28.-
29.8.2023 kovan vesisateen yhteydessä kiinteistööni tulvi vettä 
viemäreistä aiheuttaen koko alakertaa vahingoittaneita vaurioita 
taloni rakenteisiin”, tarkoittavan jätevesiviemärin tulvimista.  
 
Kyseinen kiinteistö ei ole liittynyt Sastamalan veden asiakkaaksi 
hulevesiverkoston osalta.  
 
Kiinteistöllä tehdyn vahinkokartoituksen mukaan: “Vesi on 
oletettavasti tullut osittain autotallin luiskaa pitkin. Luiskan alapäässä 
oven ulkopuolella on sadevesikaivo, joka ei ole vetänyt suurta 
vesimassaa.” 
 
Koska kiinteistö ei ole liittynyt hulevesiverkostoon, on oletettavaa 
että kiinteistön sadevesikaivosta on vesi johdettu maastoon. 
On katsottava että huleveden hallinta kiinteistöllä ei voi olla 
Sastamalan veden vastuulla.  
 
Viranhaltijapäätöksessä on virhe siltä osin, kuin siinä on mainittu 
vahingon johtuneen jätevesiviemärin tulvimisesta. 
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Päätösehdotus Sastamalan veden johtokunta toteaa viranhaltijapäätöksessä olevan 

virheellisesti mainittu vaurioiden syyksi jätevesiviemäristön 
tulviminen. 
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